
 

 

Útmutató  

a Felelős Családi Vállalatokért Magyarországon Közhasznú Egyesület  

2021. május 13-án tartandó 

online közgyűlése lebonyolításához 

 

A közgyűlés megtartására a Zoom online videokonferencia-platform segítségével 

kerül sor. A videokonferenciába a  

https://us02web.zoom.us/j/87801634777?pwd=MEhybUNGYlI2VTFpeX

pmYk8rWCtUZz09   

 linkre történő kattintással (annak böngészőbe illesztésével), illetve a Zoom 

alkalmazásban a 878 0163 4777 konferenciaazonosító („Meeting ID”) és a 292061 

jelszó („passcode”) megadásával lehet belépni. Mobiltelefonról vagy tabletről 

történő belépés esetén szükséges lehet a Zoom alkalmazás telepítése.  

Az online közgyűlésen történő részvételhez és a tagsági jogok gyakorlásához 

bekapcsolt mikrofon és videokamera (webkamera, telefon-kamera) szükséges, 

amely lehetővé teszi a tag, ill. képviselője azonosítását a tagsági jogok gyakorlása 

során.  

A közgyűlés elején a tagok számbavételére akként kerül sor, hogy a bejelentkezett 

személyek listája alapján az elnök felszólítja a résztvevőket a nevük, és 

amennyiben képviselőként járnak el, az általuk képviselt tag megnevezésére. A 

tagoknak bekapcsolt kamerával és mikrofonnal kell bejelentkezniük és 

válaszolniuk a felszólításra.  

Az Elnökség javasolja a T. Tagoknak, hogy részvételi szándékukat, képviselőjük 

nevét, telefonszámát és e-mail címüket legkésőbb a közgyűlést megelőző  napon 

(május 12. szerda) 10:00 óráig jelezzék e-mailen Csidei Krisztina ügyvezető 

titkárnak a csidei.krisztina@fbn-h.hu email címre.  

Ha valamely tag esetlegesen a közgyűlés kezdete után kapcsolódik be, köteles 

rövid közbeszólással vagy a csevegésbe írt üzenettel jelezni a bekapcsolódását, 

ennek alapján az elnök legkésőbb a következő szavazás előtt gondoskodik a 

számbevételéről a fentiek szerint.  

A szavazás akként történik, hogy a határozattervezet ismertetését és az esetleges 

vitát követően az elnök a jelenlevő, szavazásra jogosult tagokat, ill. képviselőket 

név szerint felszólítja szavazatuk hanggal és képpel történő leadására. Az 

résztvevő, aki a közgyűlésen technikailag részt vesz („be van jelentkezve”) de nem 

közvetít magáról (képviselőjéről) felismerhető élő képet, nem tekinthető 

jelenlevőnek az adott szavazás során.  

15 fő feletti szavazásra jogosult résztvevő esetén az elnök bármely határozatnál 

dönthet úgy, hogy a szavazásra akként kerüljön sor, hogy a szavazásra bocsátott 

határozattervezetet a csevegésbe írja be, majd ésszerű időt, de legfeljebb 3 percet 

biztosít a szavazatok csevegésben történő leadására. Ilyen esetben csak az 

tekintendő jelenlevőnek, aki a határozattervezetre a csevegésben bármilyen 
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választ küld. A csevegésben történő szavazás esetén az olyan szavazat tekinthető 

érvényesnek, amelyből egyértelműen megállapítható, hogy a szavazásra jogosult 

támogatja, vagy nem támogatja a határozattervezetet, ill. tartózkodik (pl. Igen / 

Támogatom, Nem / Ellenzem, Tartózkodom). A hangulatjelek („smiley”, „kedvelés 

/ like”)  használata nem minősül érvényes szavazatnak.  

 

Titkos szavazás elrendelése esetén a határozattervezetek és a szavazólapok 

közvetlenül a https://adoodle.org honlapról kerülnek kiküldésre a tagok előre 

megadott elektronikus levélcímeire.  

 

A közgyűlésről felvétel készül, mely a jegyzőkönyv véglegesítése után törlésre 

kerül. A közgyűlés jegyzőkönyve az alapszabály rendelkezései, illetve az 

502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése szerint készül el.  

Technikai kérdések esetén keressék Csidei Krisztina ügyvezető titkárt a telefonon 

+36 30 945 7592 telefonszámon vagy a csidei.krisztina@fbn-h.hu elektronikus 

levélcímen.  

 

Boross Dávid 

A Felelős Családi Vállalatokért Magyarországon Közhasznú Egyesület 

elnöke 
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